

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Бровкина Андрея Павловича на тему: «Концептуальная модель оценки конкурентоспособности летних олимпийских видов спорта в Российской Федерации», представленной на соискании ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры

Современный олимпийский спорт предъявляет высокие требования к качеству подготовки спортивного резерва в сборных командах России по олимпийским видам спорта. Тенденция усиления глобальной конкуренции на международной спортивной арене в перспективе сохранится, что предполагает активную работу по поиску новых подходов к развитию системы подготовки спортсменов в Российской Федерации.

В связи с этим в работе Бровкина А.П. разработана концептуальная модель оценки конкурентоспособности летних олимпийских видов спорта в Российской Федерации, в которой через оценку эффективности подготовки спортсменов различной спортивной квалификации и их выступления на Играх Олимпиад автор предлагает повышать уровень конкурентоспособности российских спортсменов. Стоит также отметить, что в разработанной модели предлагаются механизмы, оценивающие тенденции изменения уровня конкуренции на международной спортивной арене. Тем самым подтверждается высокая актуальность проблемы исследования.

Тема, задачи и гипотеза раскрывают суть представленной проблемы. Не вызывает сомнения научная новизна, теоретическая и практическая значимость предложенной работы. Используемые методы исследования позволили автору решить поставленные задачи.

В автореферате Бровкина Андрея Павловича излагаются все этапы научного исследования, представлена их логика и последовательность, корректно сформулированы объект, предмет, цель, гипотеза, задачи исследования и положения, выносимые на защиту. Объективность экспериментального материала подтверждается корректным выбором методов, адекватных поставленным задачам, логически обоснованной программой исследования.

Практическая значимость исследования заключается в разработке практико-прикладных рекомендаций, исходя из представленной модели, по расчету оценки конкурентоспособности летних олимпийских видов спорта в Российской Федерации на Играх Олимпиад; в разработке критериально-оценочных показателей эффективности подготовки спортсменов в летних олимпийских видах спорта для принятия дифференцированных управлеченческих решений.

В автореферате четко определена научная новизна исследования, заключающаяся в высоком уровне значимости диссертационного исследования как в прикладном, так и в теоретическом плане, что позволяет сделать заключение о ее соответствии критериям, установленным «Положением о присуждении

научных степеней», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации № 842 от 24.09.2013 п. 9-14, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а Бровкин Андрей Павлович заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04- Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Профессор кафедры теории и методики физического воспитания бюджетного образовательного учреждения высшего образования ХМАО-Югры «Сургутский государственный педагогический университет»  
Доктор педагогических наук (специальность 13.00.04),  
профессор  Степанова Галина Алексеевна

Почтовый адрес: 628012, г. Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ 10/2, Бюджетное образовательное учреждение высшего образования ХМАО-Югры «Сургутский государственный педагогический университет»

Дата  
16 июня 2021г.

Подпись Т.А.Степановой заверена  
Специалист по персоналу 

